

时政

白云区核酸筛查超14万人检测 结果均为阴性

新快报讯 记者李应华报道 5日晚上,广州市白云区新冠肺炎疫情防控指挥部发布最新通报,疫情发生后,白云区迅速启动疫情防控应急处置机

制,全面开展流行病学调查、人员排查、隔离管控、大规模核酸筛查,落实相关场所及环境终末消毒等防疫措施。

截至12月5日15时,当天无新增

报告病例,已累计排查密切接触者152人、次密切接触者496人,均已落实隔离管控,核酸检测结果全部阴性;累计大规模核酸筛查14.07万人,检测结果均为阴性。

2021年广州大学城(小谷围)国际产业人才大会召开

番禺区发放1.4亿元产业人才补贴

新快报讯 记者谢源源 毕志毅 通讯员番宣报道 12月5日,以“湾区蓝海·智汇番禺”为主题的2021年广州大学城(小谷围)国际产业人才大会暨科技创新大会在番禺举办,同时番禺区委人才工作会议与本次人才大会融合召开。大会启动了广州大学城国际人才生态示范区(一期)建设,成立番禺区高端人才智库并举行首批智库专家聘任仪式,重磅发布番禺“人才生态30条”,更发放了今年高达1.4亿元的“1+4”产业人才补贴。

大会上,番禺区高端人才智库宣布成立,面向海内外延揽一批视野开阔、了解番禺、善于创新的专家。中国工程院院士、中国海洋大学教授、华南师范大学双聘院士麦康森,海大集团董事长薛华等10位高层次人才被聘为番禺区高端人才智库首批智库专家。

番禺区重磅发布番禺人才新政策“人才生态30条”——《关于大力实施人才引领发展战略 加快建设新时代人才强区的实施意见》。创新创业人才带

领团队来番禺发展,就有机会拿到两个1000万的项目资助。杰出企业家来到番禺发展就能拿到最高500万元的奖励。选择番禺的农技人员、教师医生、行业匠人、青年博士,将给予特殊津贴,确保人才在番禺安居乐业。“00后”青年人才只要敢想敢创,就有机会成为青蓝之星,获得2000万元的青蓝扶持。同时,“番禺人才生态30条”将竭力解决住房、就医、子女教育、配偶就业等人才最关心、最直接、最现实的问题,让人才人在“心”也在。

南沙警方闹市开课 寓教于乐宣传交通安全

新快报讯 记者朱清海报道 12月5日上午,广州市公安局南沙分局在南沙万达广场举行了以“守法规知礼让安全文明出行”为主题的交通安全宣传活动,进一步提高居民的交通安全意识,营造文明有序安全畅通的交通环境。

活动现场,围绕“交通安全”主题,设有宣传长廊、互动体验区以及警用车辆展示区等多个功能区,吸引许多市民体验互动。现场,活动方为“广东省零酒驾示范单位”“南沙交通安全示范单位”“最佳交通宣传员”等单位及个人代表颁奖。南沙警方呼吁广大市民群众,自觉遵守交通法规,以礼让他人换取他人礼让,安全出行,文明驾驶,共创安全、有序、和谐的道路交通环境。



■来自广州外国语学校附属学校的南沙少年交警队用一支别具一格的交通指挥手势舞引来无数路人驻足观看。新快报记者 李小萌/摄

普宁山火烧一昼夜 逾300人扑救无伤亡

新快报讯 记者黄嘉丰报道 12月4日14时40分,广东省揭阳普宁市大南山街道田坪村附近大南山山系发生森林火灾,经省、市、县、镇、村五级扑救队伍及福建森林消防总队广东肇庆驻防队伍逾300人扑救,明火于5日15时许被完全扑灭。起火原因及过火面积正在核查中,扑救过程没有发生人员伤亡,没有危及重要设施及民房。

舞上小蛮腰



新快报讯 5日,前来参加2021年广州文化产业交易会的新疆文旅厅携新疆歌舞团演员来到广州塔,为游客和工作人员带来了一场歌舞秀,精彩的表演获得现场观众的阵阵掌声。在演出最后,演员们还和观众一起互动,现场教授新疆舞,气氛欢快热烈。

新快报记者 夏世焱/摄

内地奥运健儿代表团 结束访港

据新华社电 内地奥运健儿访港代表团5日结束了在香港为期3天的行程,大量市民沿途欢送。

这次内地奥运健儿访港是“时代精神耀香江”系列活动之一。代表团成员来自12个比赛项目,有29名在东京奥运会上取得佳绩的运动员和3名教练员,其中包括“亚洲飞人”苏炳添、乒乓球名将马龙等。

访港期间,代表团走进伊利沙伯体育馆、香港理工大学、香港体院等,与香港各界进行广泛交流、深入互动,受到了香港市民的热情欢迎。

香港市民的热情让代表团成员们备受感动,马龙说:“此次访港感受到了香港同胞的热情,彼此的情感没有因为疫情而疏远。无论在哪,都会有热心的市民和我们打招呼,这非常暖心。”

第12届中国广州 国际演艺交易会启动

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣报道 12月3日至7日,第12届中国广州国际演艺交易会在广州大剧院举办。本届演交会是2021广州文化产业交易会重要板块之一。

来自45个国家和地区的124个海外演艺机构、艺术院团的相关代表,在演交会上连线交流,共同研究后疫情时代全球剧院行业合作的新模式,构建国际演艺共同体。

据了解,本届演交会是近两年国内规格最高、规模最大的一届演出交易会。全国近20个省市、自治区、直辖市宣传文化部门、演艺集团、演出联盟派团出席。粤港澳大湾区城市剧院(场)、音乐厅分别在线上线下参加活动,国内中演院线、保利院线、深圳聚橙院线也都派出代表参会。

首届广州文化金融峰会 成功举办

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣报道 12月4日下午,2021广州文化产业交易会系列活动——广州文化金融峰会在广州塔成功举办。本次峰会以“湾区文潮涌 共筑金融+”为主题,设置了3场主题演讲、两场高端对话。国内知名头部基金负责人、产业集团和金融机构高管、著名专家学者汇聚一堂,围绕优化资源配置、创新文化服务模式机制、探索文化产融结合生态圈以及“粤港澳大湾区文化金融优势与未来”等主题,开展主题演讲和高端对话,共同探索金融支持和推动文化发展的新路径。

这一峰会在广州文交会上的首次亮相,是广州积极搭建文化与金融对接平台、加大文化产业投融资力度方面的有益探索。峰会上的精彩观点碰撞,为广州市推动文化与金融产业的深度融合、粤港澳大湾区文化金融交流合作提供有益思路,推动激发粤港澳大湾区文化产业发展活力。

据了解,文化产业已成为广州战略性支柱产业。数据显示,广州目前有文化企业7.44万家,从业人员近70万人,规模以上文化企业及相关法人单位3034家,文化产业园区达220余家,其中国家级21家、省级20家、市级49家,产值超百亿园区5家。